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D1.

D2.

D3.

D4.

Flash 276 - FINANCIAL CRISIS

Geslacht

[VRAAG NIET - DUID AAN WAT PAST]
- [1] Man
- [2] Vrouw

Hoe oud bent u?

- [ jaren oud
- [00] [WEIGERT/GEEN ANTWOORD]

Hoe oud was u toen u uw voltijdse opleiding hebt beéindigd?

[Vul in DE LEEFTIJD WAAROP DE OPLEIDING WERD BEEINDIGD]

- LT et jaren oud
- [O0] s [NOG IN VOLTIJDS ONDERWNS]
- [O1] oo [NOOIT VOLTIIDS ONDERWIJS GENOTEN]
- [99T i [WEIGERT/GEEN ANTWOORD]

Met betrekking tot uw huidige beroep, zou u zeggen dat u zelfstandig ondernemer, in loondienst,
arbeider bent of zou u zeggen dat u geen professionele activiteit heeft? Betekent dit dat u één van

de volgende bent...

[INDIEN EEN ANTWOORD WERD GEGEVEN OP DE HOOFDCATEGORIE, LEES DE RESPECTIEVELIJKE

SUBCATEGORIEEN VOOR]

- Zelfstandig ondernemer

2D i.e.. - Boer, DOSWACKIEL, VISSEN .......cvivciiiieicieiceicesee sttt 11
- WINKEHEr, NANAWETKEY ...ttt 12
- Vakman (advocaat, arts, boekhouder, architect, ...).....ccccorvreeiirncicnirscene, 13
- Bestuurder van een bedrijf.........cccocovviiciiiisei s 14
L4 [0 (=T (TR 15

- In loondienst

-2 ie.: -Vakman (arts, advocaat, boekhouder, architeCt)............ccceevvvrieininrseniesesiene, 21
- Algemene directie, bestuur, topmManagemMent ...........couoerueerererieere s 22
= MNIAAENKAAET ... .eovieieie ettt 23
= AMBEENEAT ...t 24
- Administratief MEAEWETKET ... 25
- andere in loondienst (verkoper, verpleegster, etC...) ....cocoeirrreeienneeenerines 26
S ANABIE ottt e et et et ettt 27

- Handarbeider
2>ie.: - opzichter / voorman (team manager, etC...) ... ccourrrrrierrreere e 31

ol o =100 =T 01T Lo (=T PO 32



- Zonder een professionele activiteit

D 8.0 = NUISVIOUW/-MAN ...ttt sttt e be bbb b e bbbt 41
S (0 [=T a1 (V7o) | (o ) S 42
= QBPENSIONEEIA ...ocviviiieriee ettt ettt e bbb esn b n s 43
= WEIKZOBKENG ...ttt bbb 44
S ANAEIE oo be e ae bt et saeae st e benans 45
e AT =TT 1 TSRS 99

De6. Waar zou u zeggen dat u woont?
= OrOOESTEUBIITK ... e 1
I (013 (=T (-1 1] S 2
= PIAEIANG. ..o 3
N 1471 1o -1 o o S S 9

ALLEN VRAGEN

D20. <text_49808>

I AT PSS 99
D21. Hoeveel kinderen die jonger zijn dan 15 jaar wonen momenteel in uw huishouden?
= IWIN/GAL ottt et be b s 99
D22. Waar zou u op een schaal van 1 tot 10 de huidige levensstandaard van uw huishouden plaatsen?

Kies één nummer van 1 tot 10 waarbij “1” “zeer arm” betekent en “10” “zeer rijk” betekent, terwijl
de overgebleven nummers iets tussen deze twee posities aanduiden.
(VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)

01 Zeer arm 02 03 04 05 06 07 08 09 10 Zeer rijk WN/GA
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
Q1l. Zou u zeggen dat, in het algemeen, armoede sterk is gedaald, licht is gedaald, licht is gestegen of

sterk is gestegen in de afgelopen 12 maanden in...?
(SLECHTS EEN ANTWOORD PER REGEL)

- Sterk g8edaald .......oeeeiiiiece e 1
- Licht 88d@ald .......eeeeeiieeeceee e e 2



Q2.

Q3.

Q4.

N o] Y = =T =T= L] o [ USRSt 3

] =1 Q= { =TS (=Y 4= o DU R 4

- Onveranderd (SPONTAAN)......coccieiieeeee sttt ere e e 5

= IWIN/GAL e 9
A. ... De BUUI Waar U WOONT? ......coiiiiiiiiiiierie ettt re e s enee s 123459
S (1= 1< I USRSt 123459
C. ... DE EUIOPESE UNIB? ..cciieiieeeiiieecteeeetee e s tee e etee e et e e e sata e e s naaeeesntaeesensaaeesnsaaessnneeennnnns 123459

Als u zou moeten aangeven hoeveel armen er in Belgié zijn, denkt u dan dat...?
(SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)

- 1 persoon op 3 -of circa 30% - arm is in Belgié .........ccoceevvieenieennenne 1
- 1 persoon 0P 5 -0f20% ...cceeevurieeeiiiee e e 2
- 1 persoon 0P 10 - 0f 10% ...cceceeerieeiiieeniieenieenie e enee s 3
= 1 persoon 0P 20 - OF 5% ..ceeeevieecieeiieeeieesie et 4
= MiINAEr dan 5% ....ccoueeiiieiiirerieieeeee e 5
= IWINJGAL e bbbttt e 9

Welke van de volgende situaties beschrijft het best hoe uw huishouden momenteel het hoofd
biedt aan alle facturen en kredietaflossingen?
(SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)

- Ik (wij) red(den) het zonder problemen .........ccccoevcieeeiiee e 1
- Ik (wij) red(den) het, maar soms is het wel eens moeilijk ..........cccceeeuneeenn. 2
- Ik (wij) red(den) het wel, maar het is een constante strijd........c.c.cceevuvenneen. 3
- ik kan (wij kunnen) bepaalde facturen of kredieten niet betalen................ 4
- Ik heb (wij hebben) echte financiéle moeilijkheden en sla(a)g(en) er niet in om heel wat
facturen te betalen of heel wat kredieten af te lossen ........ccocvevvveevieeniennne, 5
WIN/GA] o 9

a. Hebt u in de afgelopen zes maanden enige veranderingen vastgesteld in uw vermogen om
gezondheidszorg voor u of uw familieleden te kunnen veroorloven?

(INDIEN JA)
Is het veel gemakkelijker, enigszins gemakkelijker, enigszins moeilijker of veel moeilijker
geworden?
(SLECHTS EEN ANTWOORD PER REGEL)
b. En uw vermogen om kinderopvang voor uw kinderen te kunnen veroorloven?
c. En uw vermogen om langdurige zorg voor u of uw familieleden te kunnen veroorloven?
- Ja, veel gemakKkelijKer ..., 1

- Ja, enigszins gemakkeliJKer.......ccceiriiieiiiniieee e 2

- Ja, enigszins MOEGIIHKEr ...ccevieiieeeee e 3



= 12, VEEI MOCIITKET ettt et 4

- Nee, er waren geen veranderingen .......ccccouecuveeeeeeeeecieireeeeeeeecvneeenans 5

- Niet van toePaSSING.....ueeirceiiiriiiee et 8

= IWIN/GAL e 9
A. Gezondheidszorg voor u of uw familielid? ........c.cccoviiiiiiii i 1234589
B. Kinderopvang voor UW KiINAEren?.........coouiiiiiiiiiiieeeeeeeeee sttt 1234589
C. Langdurige zorg voor u of uw familieleden? ..........ccoceereciiiecccie e 1234589

Q5. Uit de volgende mogelijke antwoorden, hoe denkt u dat het in de toekomst met uw pensioen zal
gesteld zijn?
(VOORLEZEN - AFWISSELEN - SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELLJK)
- Uw pensioen zal niet worden getroffen door economische en financiéle gebeurtenissen
........................................................................................................................ 1
- U zal een lagere pensioenuitkering ontvangen dan die u had verwacht...... 2
- U zal later met pensioen moeten gaan dan wat u had gepland................... 3
- U zal meer moeten sparen voor wanneer u met pensioen bent.................. 4
- OVErIE(SPONTAAN) ..ottt ettt e e et e e e rtre e e e ara e e s eareaeesareeeennes 8
FWNZGA] 9
Qs6. Hoe bezorgd bent u, als u dat al bent, dat uw inkomen op hogere leeftijd niet voldoende zal zijn
om waardig te kunnen leven. Geef uw mening op een schaal van 1 tot 10, waarbij 1 betekent “In
het geheel niet bezorgd” en 10 betekent “Zeer bezorgd”.
(SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)
01 In het
geheel niet 02 03 04 05 06 07 08 09 | 10 Zeer bezorgd WN/GA
bezorgd
01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99
Q9. Heeft uw huishouden op enig moment in de afgelopen 12 maanden een gebrek gehad aan geld om
gewone rekeningen te betalen of voedingsmiddelen of andere dagelijkse verbruiksartikelen te
kopen?
(SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)
S 1
m N et e 2
e AT 7 S 9
Q7. Wat zijn uw verwachtingen voor de komende 12 maanden; zullen de komende 12 maanden beter,

slechter of hetzelfde zijn, wanneer u kijkt naar de financiéle situatie van uw huishouden?
(SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)
De komende 12 maanden zullen...



O 1= <] o] [ o S 1

= SIECNTEI ZIJN o s 2
- chetzelfde Zijn e 3
I AT 9
Q8. Wanneer u naar de komende 12 maanden kijkt, bent u dan van mening dat er een groot risico, een

matig risico, een laag risico of geen risico is dat u achterraakt met...?
(EEN ANTWOORD PER REGEL MOGELIJK)
(VOORLEZEN — AFWISSELEN)

= BFOOT FISICO weiiiiiieiiteee ettt e e ettt e e e e s ettt e e e e s e sanneeeeeeeeas 1

I 111 L =3 4 1Y (oo RO 2

= KIEIN FISICO teutietiieeteet e e e s 3

- inhet geheel BEEN MSICO ....uiiiiiiiiieiiieee e 4

- Niet van toePaSSING.....ueiiieieiriieeeee e 8

= [WINJGAL e et 9
A. ... de huur of de hypotheek op tijd betalen .........cccceeiiiiiciiiicce e, 123489
B. ... een onverwachte uitgave van € 1000 aan te kunnen .........ccocceevieenieenieeneenneeeneenne 123489

C. ... consumentenkredieten op tijd terugbetalen (zoals leningen om elektrische apparatuur,
MEUbEIS, BNZ. £ KOPEN) weeieeeiiie ettt e e et e e st e e e e nra e e enneas 123489

D. ... gewone rekeningen betalen of voedingsmiddelen of andere dagelijkse verbruiksartikelen

TE KOPEN ettt sttt sttt st e st st e e ae e e reeenaee e 123489
Q1o0. Hoe waarschijnlijk is het volgens u dat u uw huisvesting binnen de komende 12 maanden moet
verlaten, omdat u dit niet langer kunt veroorloven?
Het is...

(SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)

- Zeer waarsChijnlijK ....c..ve e 1
- Redelijk waarschijnlijK ........ccoceeeeriieinieiiieeeeeceee e 2
- Redelijk onwaarschijnlijK.........cceeeeeiieieecieee e 3
- Zeer onWaarsChijnlijK ......ccueeiiviieecciie e 4
= [WINJGAL et ettt 9

[Q111 AND Q112 MOETEN NIET WORDEN GESTELD AAN DEGENEN DIE IN ONDERWIS ZIJN (D4 = 42 student)
OF NIET LANGER WERKEN (D4 = 43 gepensioneerd) OF OP ZOEK ZIJN NAAR WERK (D4 = 44
werkzoekende) OF HUISMAN/VROUW ZIJN (D4 = 41 huisman/vrouw)]

Qi1. Hoeveel vertrouwen hebt u dat u in staat bent uw baan te behouden in de komende 12 maanden?
(SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)



= ZEer VEEI VEIIOUWEN ...ttt 1

- Redelijk veel VErtroUWEN .........coccoiiciiiiiiee et 2
- Redelijk Weinig VErtroUWEN .........coovveieiienieenieeieeee et 3
= GEEN VEIMIOUWEN i 4
= IWINJGAL ettt ettt et et ettt nare s 9
Qil2. Als u uw werk zou verliezen, hoe zou u dan op een schaal van 1 tot 10 de waarschijnlijkheid

inschatten dat u in de komende zes maanden een baan zou vinden? “1” betekent dat het “geheel
niet waarschijnlijk zou zijn” en 10 betekent dat het “zeer waarschijnlijk zou zijn”
(SLECHTS EEN ANTWOORD MOGELIJK)

01 Geheelniet |, | 3 | 04 | 05 | 06 | 07 | 08 | 09 10 zeer WN/GA
waarschijnlijk waarschijnlijk

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 99




